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Taneli Huuskonen

Voit pitaé tehtavissd tunnettuna, ettd seuraavat skeemat ovat todistuvia

systeemissa S5:
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. Olkoon A kaava. Todista seuraavat S5-ekvivalenssit:

(a) OOA =s5 OA,
(b) OO0 A=s50A,
(c) OOA=g50A,
(d) OO A=s5OA.

. Sievenné seuraavat kaavat systeemissd S5, ts. etsi mahdollisimman
yksinkertaiset kaavat, jotka ovat S5-ekvivalentit annettujen kaavojen
kanssa.

(a) =001 — p2),
(b) =O-0O0 ~p1-
(a) Johda systeemissi K péadttelysaanto
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(b) Todista ekvivalenssi J(A A B) =g 0 A A O B. Voit katsoa toisen
suunnan todistetuksi harjoituksen 3 tehtavissa 1.

. Sievenni systeemissd S5 kaava C(p; A = O(O p1 A —pa)).



5. (a) Todista systeemisséd K skeema (JAVOB) — O(AV B).

(b) Todista systeemissd S5 skeema (J(AV OB) < (OA VvV OB). Voit
pitda a-kohtaa tunnettuna.

6. Sievenné systeemissd S5 kaava O(p; A= O(—p1 VO pa)). Voit pitdd tun-
nettuina seuraavaa muotoa olevia ekvivalensseja:

V(A* AB) =g5 VA x AB,

missé * on konnektiivi A tai V, ja V ja A ovat modaalioperaattoreita
(¢ tai O).



